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ΚΛΗΡΩΣΗ  ΤΗΣ  STIHL  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΝΑΔΕΙΞΗ  25  ΛΑΧΟΝΤΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΓΟΡΑ  ΤΟΥ 

ΕΠΕΤΕΙΑΚΟΥ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟΥ MS 500i CENTENNIAL EDITION 

Η  STIHL  φέτος  ολοκληρώνει  100  χρόνια  λειτουργίας  και  επιτυχίας  και  για  να  γιορτάσει  δημιούργησε  το 

επετειακό βενζινοκίνητο αλυσοπρίονο MS 500i Centennial Edition | stihl.gr/el/ms‐500i‐epeteiaki‐ekdosi  

Το MS 500i Centennial Edition, θα κυκλοφορήσει σε περιορισμένο αριθμό τεμαχίων, διαθέσιμο προς αγορά 

στους λαχόντες που θα επιλεγούν από την STIHL, βάσει της διαδικασίας που περιγράφεται στους παρόντες 

Όρους & Προϋποθέσεις. 

Εδώ λοιπόν θα βρείτε τους Όρους & Προϋποθέσεις συμμετοχής στην διαδικασία ανάδειξης των λαχόντων 

που θα αποκτήσουν το επετειακό βενζινοκίνητο αλυσοπρίονο MS 500i Centennial Edition, αντί τιμήματος 

ευρώ  δύο  χιλιάδων  πεντακοσίων  (€  2.500,00).  Επισημαίνεται  με  κάθε  τρόπο,  ότι  οι  λαχόντες  που  θα 

αναδειχθούν από την διαδικασία αυτή αποκτούν δικαίωμα αγοράς του MS 500i Centennial Edition και όχι 

απόκτησης αυτού δωρεάν και άνευ καταβολής τιμήματος. 

Η συμμετοχή στην διαδικασία που περιγράφεται στους παρόντες Όρους & Προϋποθέσεις προϋποθέτει την 

ρητή  και  ανεπιφύλακτη  αποδοχή  εκ  μέρους  των  συμμετεχόντων  του  γεγονότος  ότι  αυτή  αφορά  σε 

απόκτηση  δικαιώματος  αγοράς  του  MS  500i  Centennial  Edition,  αντί  τιμήματος  ευρώ  δύο  χιλιάδων 

πεντακοσίων  (€ 2.500,00)  και  ότι  κανένας  εκ  των συμμετεχόντων δεν αποκτά στο παρόν  ή  στο μέλλον 

δικαίωμα δωρεάν απόκτησης αυτού ή προσβολής καθ’ οιονδήποτε τρόπο της διαδικασίας, για τον λόγο ότι 

αυτή δεν οδηγεί στην διάθεση αυτού ως δώρου. 

Διοργανώτρια της διαδικασίας ανάδειξης των λαχόντων που θα αποκτήσουν το επετειακό βενζινοκίνητο 

αλυσοπρίονο MS  500i  Centennial  Edition  είναι  η  ανώνυμη  εταιρεία  με  την  επωνυμία  «ANDREAS  STIHL 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΔΑΣΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΗΠΟΥΡΙΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον 

διακριτικό  τίτλο  «ANDREAS  STIHL  ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  Α.Ε.»  (Αριθμός  Γ.Ε.ΜΗ.  003019801000,  Α.Φ.Μ. 

094505075, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ), με έδρα την Κηφισιά Αττικής, 19ο χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών Λαμίας, 

στην συμβολή αυτής με τις οδού Φιγαλείας και Αιγίου, Τ.Κ. 145 64, τηλέφωνο επικοινωνίας 210 800 2500 και 

διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας info@stihl.gr, εφεξής η «STIHL». 

Ρητώς επισημαίνεται ότι το MS 500i Centennial Edition θα διατεθεί αποκλειστικά από την STIHL μέσω της 

διαδικασίας  που  περιγράφεται  κατωτέρω.  Η  STIHL  εφιστά  την  προσοχή  των  ενδιαφερομένων  να 

αποκτήσουν το MS 500i Centennial Edition, σε τυχόν παρόμοιες διαδικασίες διάθεσης παρόμοιων προϊόντων 

από άλλους διοργανωτές, οι οποίες ουδεμία σχέση έχουν με την παρούσα διαδικασία, ενώ επισημαίνει ότι 

το MS 500i Centennial Edition δεν είναι διαθέσιμο στην αγορά και δεν διατίθεται προς πώληση από κανένα 

τρίτο μέρος. 
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ΟΡΟΙ & ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

(1) Διαδικασία Συμμετοχής 

(α) Η  συμμετοχή  στην  διαδικασία  ανάδειξης  των  λαχόντων  που  θα  αποκτήσουν  το  MS  500i 

Centennial Edition γίνεται με συμπλήρωση της φόρμας εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην σελίδα 

stihl‐club.gr, η οποία δημιουργήθηκε αποκλειστικά για την διαδικασία αυτή και θα λειτουργεί 

κατά την διάρκειά της. 

(β) Τα  στοιχεία  που  ζητούνται  υποχρεωτικά  για  την  συμπλήρωση  της  φόρμας  εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος είναι τα ακόλουθα: 

− Όνομα 

− Επώνυμο 

− Τηλέφωνο επικοινωνίας 

− Email 

− Ομάδα χρήστη (επαγγελματίας ή ιδιώτης) 

(γ) Η συμμετοχή στην κλήρωση για την ανάδειξη των λαχόντων που θα αποκτήσουν το MS 500i 

Centennial Edition, δεν προϋποθέτει καμία άλλη ενέργεια πέραν της συμπλήρωσης της σχετικής 

φόρμας εκδήλωσης ενδιαφέροντος με τα ανωτέρω υποχρεωτικά στοιχεία. 

(2) Συμμετοχή και Περιορισμοί 

(α) Η συμμετοχή στην κλήρωση για την ανάδειξη των λαχόντων που θα αποκτήσουν το MS 500i 

Centennial Edition, προϋποθέτει την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων & 

Προϋποθέσεων και την απόδειξη συμμόρφωσης με αυτούς σε περίπτωση που αυτό ζητηθεί από 

την STIHL. 

(β) Η συμμετοχή στην κλήρωση για την ανάδειξη των λαχόντων που θα αποκτήσουν το MS 500i 

Centennial Edition,  προϋποθέτει  την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή  του  γεγονότος ότι  η 

διαδικασία  αφορά  στην  απόκτηση  του  δικαιώματος  αγοράς  του  προϊόντος  αυτού  αντί 

τιμήματος ευρώ δύο χιλιάδων πεντακοσίων (€ 2.500,00) και όχι στην απόδοση αυτού δωρεάν ή 

άνευ καταβολής τιμήματος. Για τον λόγο αυτό, η συμμετοχή στην διαδικασία προϋποθέτει την 

πλήρη και ανεπιφύλακτη παραίτηση κάθε ενδιαφερομένου από κάθε δικαίωμα αμφισβήτησης 

της διαδικασίας για τον λόγο ότι αυτή δεν αφορά σε δωρεάν διάθεση του MS 500i Centennial 

Edition. 

(γ) Δικαίωμα συμμετοχής στην διαδικασία έχουν όσοι διαμένουν μόνιμα στην Ελλάδα, είναι άνω 

των 18 ετών και έχουν πλήρη ικανότητα για δικαιοπραξία. 

(δ) Η συμμετοχή στην διαδικασία είναι προσωπική και δεν είναι δυνατή η συμπλήρωση της φόρμας 

εκδήλωσης  ενδιαφέροντος για λογαριασμού άλλου προσώπου, πλην μόνον στην περίπτωση 

της αμέσως επόμενης παραγράφου. 
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(ε) Σε περίπτωση δηλώσεως συμμετοχής για την αγορά του MS 500i Centennial Edition από νομικό 

πρόσωπο, δικαίωμα συμμετοχής και συμπλήρωσης της φόρμας εκδήλωσης ενδιαφέροντος, έχει 

αποκλειστικά  ο  νόμιμος  εκπρόσωπος  του  νομικού  προσώπου,  η  ιδιότητα  του  οποίου  θα 

επαληθεύεται  από  την  STIHL.  Σε  περίπτωση  εκπροσωπήσεως  ενός  νομικού  προσώπου  από 

περισσότερα  πρόσωπα,  δικαίωμα  συμμετοχής  ή  συμπλήρωσης  της  φόρμας  εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος θα έχει πάντοτε μόνο ένα (1) φυσικό πρόσωπο, ως εκπρόσωπος του νομικού 

προσώπου  και  απαγορεύεται  η  συμμετοχή  για  λογαριασμό  του  ίδιου  νομικού  προσώπου 

περισσότερων φυσικών προσώπων για λογαριασμό του. 

(στ) Απαγορεύεται  η  συμμετοχή  στην  διαδικασία,  φορέων  του  Δημοσίου,  νομικών  προσώπων 

δημοσίου δικαίου ή οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης κάθε βαθμού, μέσω των εκπροσώπων 

τους ή με κάθε άλλο τρόπο. 

(ζ) Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει μόνο μία (1) δήλωση συμμετοχής. Σε περίπτωση που 

διαπιστωθεί από την STIHL ότι το ίδιο πρόσωπο (φυσικό ή νομικό μέσω των εκπροσώπων του) 

έχει συμπληρώσει την φόρμας εκδήλωσης ενδιαφέροντος παραπάνω από μία φορά, θα έχει το 

δικαίωμα να ακυρώνει την συμμετοχή του στην διαδικασία. 

(η) Απαγορεύεται η συμμετοχή στην διαδικασία, σε εργαζόμενους ή στελέχη της STIHL σε Ελλάδα 

και Κύπρο, καθώς και συγγενών τους σε ευθεία ή πλάγια γραμμή, εξ αίματος ή εξ αγχιστείας έως 

και  τον  δεύτερο  (β΄)  βαθμό  συγγένειας.  Επίσης  απαγορεύεται  η  συμμετοχή  στην  διαδικασία 

στους συνεργάτες του δικτύου της STIHL. 

(θ) Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό θεωρείται έγκυρη, εφόσον έχουν τηρηθεί οι παρόντες Όροι & 

Προϋποθέσεις  και  εφόσον  τα  στοιχεία  τα  οποία  δηλώθηκαν  στην  φόρμα  εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος είναι ορθά, πλήρη και ακριβή. Η STIHL διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει από 

την  διαδικασία,  κάθε  συμμετοχή  που  δεν  συμμορφώνεται  με  τους  παρόντες  Όρους  & 

Προϋποθέσεις,  ή  για  την  οποία  χρησιμοποιήθηκαν  ανακριβή  ή  αναληθή  στοιχεία,  σε 

οποιοδήποτε στάδιο, ακόμα και μετά την ανάδειξη των λαχόντων. 

(ι) Η STIHL διατηρεί το δικαίωμα να ελέγχει ανά τακτά χρονικά διαστήματα και οποτεδήποτε, ότι 

οι συμμετέχοντες συμμορφώνονται με τους παρόντες Όρους & Προϋποθέσεις. 

(3) Διάρκεια 

Η  διάρκεια  της  διαδικασίας  συλλογής  συμμετοχών  και  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  ξεκινά  την 

01.03.2026, ώρα 00:01 π.μ. και λήγει την 30.06.2026, ώρα 23:59 μ.μ.. Καταχωρίσεις συμμετοχών πέραν 

του ανωτέρω διαστήματος δεν θα γίνονται δεκτές. Η STIHL διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει ή να 

μειώσει  την  ανωτέρω  διάρκεια  για  εύλογη  αιτία  υπό  την  προϋπόθεση  ότι  θα  δημοσιεύσει  – 

γνωστοποιήσει την μεταβολή αυτή με κάθε πρόσφορο μέσο. 

(4) Ανάδειξη Λαχόντων 
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(α) Οι λαχόντες θα αναδειχθούν μέσω κληρώσεως που θα λάβει χώρα την 10.07.2026, στην έδρα της 

STIHL. 

(β) Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί με μέσα, τα οποία εξασφαλίζουν το τυχαίο της επιλογής και 

την  αδυναμία  παρέμβασης  του  ανθρώπινου  παράγοντα  κατά  την  διαδικασία  ανάδειξης  των 

λαχόντων. 

(γ) Μέσω  της  κλήρωσης  θα  αναδειχθούν  είκοσι  πέντε  (25)  λαχόντες  και  είκοσι  πέντε  (25) 

επιλαχόντες  με  σειρά  προτεραιότητας,  για  την  περίπτωση  αρνήσεως  αγοράς  του MS  500i 

Centennial Edition από έναν ή περισσότερους λαχόντες. 

(δ) Οι λαχόντες θα αποκτήσουν το δικαίωμα αγοράς του επετειακού βενζινοκίνητου αλυσοπρίονου 

MS 500i Centennial Edition, αντί του ποσού των ευρώ δύο χιλιάδων πεντακοσίων (€ 2.500,00) 

και όχι την απόκτηση αυτού ως δώρου. 

(ε) Με την ανάδειξη των λαχόντων, η STIHL θα προχωρήσει αμέσως σε ταυτοποίηση των στοιχείων 

τους και σε επαλήθευση της εγκυρότητας της συμμετοχής τους στην διαδικασία. 

(5) Αγορά MS 500i Centennial Edition 

(α) Μετά την ανάδειξη των λαχόντων, ο κάθε ένας εξ αυτών θα λάβει προσωπική πληροφόρηση 

από την STIHL, σχετικά με την ανάδειξή του ως λαχόντα, καθώς και αναλυτικές πληροφορίες 

για την διαδικασία της αγοράς του MS 500i Centennial Edition, όπως τον συνεργάτη του δικτύου 

της STIHL από τον οποίο θα πραγματοποιηθεί η αγορά και τον ακριβή χρόνο παραλαβής του. 

(β) Κάθε λαχών θα πρέπει να επιβεβαιώσει την πρόθεσή του να αγοράσει το MS 500i Centennial 

Edition, εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την προσωπική πληροφόρηση της STIHL, μέσω 

email,  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση marketing@stihl.gr.  Εάν  ο  λαχών  δεν  επιβεβαιώσει  την 

πρόθεσή  του  να  αγοράσει  το MS  500i  Centennial  Edition  εντός  της  ανωτέρω  προθεσμίας,  ή 

αρνηθεί  την  αγορά  του,  η  θέση  του  θα  καλυφθεί  από  έναν  επιλαχόντα  κατά  την  σειρά 

προτεραιότητας που αναδείχθηκε μέσω της κλήρωσης. 

(γ) Η αγορά του MS 500i Centennial Edition, θα πρέπει να ολοκληρωθεί εντός τριάντα (30) ημερών, 

από την προσωπική πληροφόρηση της STIHL προς έκαστο λαχόντα. 

(δ) Εάν καταστεί αδύνατη η επικοινωνία με τον λαχόντα ή σε περίπτωση που ο ίδιος δεν προσέλθει 

για  την  αγορά  του  MS  500i  Centennial  Edition,  τότε  η  STIHL  θα  προχωρά  στην  ανάδειξη 

επιλαχόντα.  Σε περίπτωση εξάντλησης  του αριθμού των  επιλαχόντων,  χωρίς  εξάντληση του 

συνολικού αριθμού των διατιθέμενων μέσω της διαδικασίας αυτής MS 500i Centennial Edition, 

τα  εναπομείναντα επετειακά προϊόντα θα διατεθούν από την STIHL  ελεύθερα και με όποιον 

τρόπο επιλέξει η ίδια μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας. 

(ε) Απαγορεύεται ρητώς η μεταβίβαση του δικαιώματος αγοράς του MS 500i Centennial Edition σε 

οποιοδήποτε πρόσωπο πέραν του λαχόντα. 

(στ) Η αγορά του MS 500i Centennial Edition, διέπεται από τους συνήθεις όρους και προϋποθέσεις 

αγοράς των προϊόντων STIHL. Το ποσό των ευρώ δύο χιλιάδων πεντακοσίων (€ 2.500,00) αφορά 
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αμιγώς το τίμημα αγοράς του MS 500i Centennial Edition. Τυχόν πρόσθετες δαπάνες μεταφοράς 

ή παραδόσεώς του,  τυχόν συμφωνίες για επέκταση της εγγυήσεώς του ή άλλες δαπάνες, θα 

βαρύνουν τον λαχόντα και αυτές θα καταβάλλονται κατόπιν συμφωνίας του με τον συνεργάτη 

του δικτύου της STIHL από τον οποίο θα γίνει η αγορά του MS 500i Centennial Edition. 

(5) Γενικοί Όροι 

(α) Η  STIHL  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  μεταβάλει  τους  Όρους &  Προϋποθέσεις  συμμετοχής  στην 

διαδικασία, καθ’ όλη την διάρκειά της, όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, να παρατείνει την 

διάρκειά  της,  καθώς  και  να  ματαιώσει  την  διαδικασία  για  οποιονδήποτε  σπουδαίο  λόγο, 

ενημερώνοντας σχετικά το κοινό με κάθε πρόσφορο μέσο. Η STIHL  δεν φέρει καμία  ευθύνη 

έναντι οποιουδήποτε προσώπου, συμμετέχοντος ή μη στην διαδικασία, από την τροποποίηση 

των Όρων & Προϋποθέσεών της ή την ακύρωση της για σπουδαίο λόγο. 

(β) Οι παρόντες Όροι & Προϋποθέσεις διέπονται από και ερμηνεύονται σύμφωνα με το Ελληνικό 

Δίκαιο. Για κάθε διένεξη, διαφωνία ή διαφορά που τυχόν προκύψει σχετικά με αυτούς, ως και 

εν γένει με την διαδικασία, αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών. 

(6) Επικοινωνία 

Για οποιαδήποτε πληροφορία και διευκρίνιση σχετικά με τους παρόντες Όρους & Προϋποθέσεις αλλά 

και  τις  λοιπές  προϋποθέσεις  συμμετοχής  στην  διαδικασία,  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να 

επικοινωνούν  στο  τηλέφωνο  2108002500  ή  να  απευθύνουν  τα  ερωτήματά  τους,  στην  διεύθυνση 

marketing@stihl.gr. 

(7) Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων 

Μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά με την Επεξεργασία των Προσωπικών σας Δεδομένων, εδώ. 


